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Propaganda proti porodům bude v Rusku zakázána,
říká nejvyšší zákonodárce blízký Putinovi

infokuryr.cz/n/2024/09/26/propaganda-proti-porodum-bude-v-rusku-zakazana-rika-nejvyssi-zakonodarce-blizky-
putinovi

Putin říká, že ženy by měly mít alespoň tři děti

Ruský parlament pracuje na přípravě zákona, který by zakázal
propagaci „bezdětného životního stylu“ a udělil vysoké pokuty za
„propagaci bezdětnosti“, řekl v úterý blízký spojenec Vladimira
Putina.

Předseda Státní dumy Vjačeslav Vologyin oznámil, že zástupci v
současné době prověřují návrh zákona, který by zakázal
„potratovou“ propagandu na internetu, ve filmech, v reklamě a v
médiích.

Podle maďarského deníku Mandiner Putin, který dříve označoval
Rusko jako „baštu tradičních hodnot“, bojující v životně důležité bitvě
proti dekadentnímu Západu, povzbuzuje ženy, aby měly alespoň tři
děti, a říká, že to pomůže zajistit budoucnost národa. V současnosti
je ruská porodnost, která činí 1,49, vyšší než průměr EU 1,46, ale
obě jsou daleko od nahrazovací úrovně 2,0.

Porodnost v Rusku klesla na nejnižší úroveň za čtvrt století, zatímco
úmrtnost podle oficiálních údajů vzrostla, protože země je ve válce s
Ukrajinou.

Vologyin obvinila jev, který úřady nazývají „bezdětná ideologie“, že
znehodnocuje instituci rodiny a odrazuje ženy od dětí. Mnoho
západních publikací je známo, že propagují bezdětný životní styl,
přičemž ruští zákonodárci se obávají, že tento trend nyní v Rusku
převládá.
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„Skupiny na sociálních sítích často nerespektují mateřství a otcovství
a projevují agresi vůči těhotným ženám, dětem a velkým rodinám,“
řekl Vologyin.

Podle Vologyin by podle navrhovaného zákona mohli být ti, kteří
budou shledáni vinnými ze šíření „propagandy bez dětí“, dostat
pokutu až 400 000 rublů (4 300 dolarů). Pro vládní úředníky může
pokuta dosáhnout až 800 000 rublů (8 602 USD) a pro společnosti
až 5 milionů rublů (53 763 USD).
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